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2) Recopier et compléter : e 2
a) L'arrondi au centiéme de 45,1@4 est .~ _ 4% ?

b) L'arrondi au millier de 74650963 est ........... =35 ooo
) L'écriture scientifique de 348 ,67 est
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EXERCICE N°2 (5pts):

ﬂflr

1) Déterminer a l'aide de I"algorithme d’EUCLIDE : P.G.C.D (450 ; 320)
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EXERCICE N°®2 (5pts):
1) Déterminer i l'alde de l'algorithme d'EUCLIDE : P.G.C.D (450 ; 320)
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yso=Lx 31\!‘5"'
~

[
Tlo= 5 k=

2) En déduire : P.P.CM (450 ; 320)

l]!rrt

"5_-"{'?-}\'.?_1 = 60

Pq cd (2942) A PpCm (12 ¢-'l;)
- L xé6© :-
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2) En déduire : P.P.C.M (450 ; 320) d awen T"'“'-JI\'“'“‘% Ao
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3) Le nombre est-il décimal ? Justifier.
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1) a Déterminer le PGCD( 6860 ; 600 )

Eoo = Exles

?:g.c.i(g s60, WQ = S

6860

200 ast elle irréeductible ? justifier votre repense .
|

¢- le quotient

L8Co | N F..-L (e dmcli' e G

b o
@gcd(ﬁﬂﬂﬂfﬁrﬂﬂ) r |

6860
d- rendre le quotient m irreductible .

‘.]’chfﬁgén;cu?)__
Geo | PG Cd(tTo) Lom)
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ou n est un entier naturel

Determiner tous les n pour que X soit un entier naturel
gﬂ;z-— X = _E. 'Z_"
M R

9
) Y

cl:l.:'hr'mlm dond Laln wa’“?m )‘.",xj o &=
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h-':‘l"i = M=
h‘t‘ﬂ'i = N= 2

N4l =9 = hN= %
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2) Soit x= 7 ou n est un entier naturel
Déterminer tous les n pour que x soit un entier naturel

hail¥] | .| NaR4B8 | L ek %
naq 4

| W= b
n 4 3 ey
= A g

F
h-‘-q.

P T
he? EI% _'{ “';-?;“'hﬂ

ntF = A
e} =

ntd = 4
nty =8

h=4
L L ._.____-___.?.'______..____._._._____.
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Dans chagque cas comment Taut-il choisie entier nuturel n pour que :

. ._H._ soil un entier niturel 7

n

28t 1L soient des entlers naturels 7 SOit i et b deux entiers naturels

i 0 ledwgue boest non nul,

Hlen . . :
. S soit un entier naturel Le yuotient IE- est un enfier

H+!

fi- |
i 214y

TN |
X €N S h-3 ED!E)). »1,:.1'1;11('
" 1o
n—'}:'l ﬁ:?.'l'\"i:\{!
ne s

naturel sl b divise o

s un entier niturel 7

safl un entier naturel 7

el —= soient des entiers naturels
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n+7
n-1l

s0It un entier nature] 7
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s0it un entier naturel ?
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